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 مقدمت اندنيم
 

المدخل العقلاني العممي النابع من حاجة المجتمع يعتبر الإصلاح التربوي لممناىج الفمسطينية والتي سعت ورائو وزارة التربية والتعميم الفمسطينية ىو 
تعزيز المواطنة والمشاركة في بناء دولة ناجحة عممياً وثقافياً وطلاب قادرين عمى الاستنتاج والاستقراء العممي في غضون  إلى تبرز الحاجةالفمسطيني حيث 

 كأحد أىم متطمبات النجاح في القرن الحادي والعشرين. ،المعرفة والقيم والسمات الصحيحة النابعة من حاجات المجتمع الفمسطيني

 .اعداد المناىج الدراسية التي من شأنيا بناء مواطن صالح قادر عمى مواكبة التقدم العممي والحضاري المستمر تموبناءً عمى ىذه الاعتبارات  

لتنفيذ المنياج يمجأ مبسطاً ومسيلًا  لواد دليل المعمم ليكون مرشداً اعد غرب غزة إلى -سعت مديرية التربية والتعميم من ىنا وفي ظل المنياج الجديد  
وتسيم في في زيادة التحصيل العممي  ىموذلك بيدف الارتقاء بطلابنا وتوصيل المعمومة ليم بأبسط وأسيل الطرق التي من شأنيا تساعدعند الحاجة  إليو

 نجاحات العممية وأفضميا.أعمق القدراتيم ومعارفيم بما يخدميم لموصول إلى  استثمار

الإرشادات المساعدة كتاب ، تسكين الأىداف، الالخطة الفصمية، تحميل محتوى  الارشادي لمعمم الرياضيات لمصف العاشر:حيث يتضمن ىذا الدليل  
 في تنفيذ الأنشطة والمشاريع الريادية، نماذج من الاختبارات.

أثر واضح عمى النتاجات م الوسائل التربوية الحديثة واستراتيجيات التعمم النشط لما ليا من معممينا المبدعين نأمل منكم الحرص عمى استخدا 
 التعميمية، آممين منكم الاستفادة وتوظيف ما جاء في ىذا الدليل.

من ىذا الدليل وصولا لتحقيق  ىذا ولكم منا كل تقدير واجلال عمى أمل منكم أن تزودونا بملاحظاتكم حول الدليل والكتاب المدرسي لتطوير ىذه النسخة
 الأفضل.                                                                                                                     

عداد الدليلإ فريق 
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 إرشاداث ػامت 
 

 توظيف استراتيجيات التعمم النشط والتي من شأنيا دعم وتفعيل دور المتعمم في الموقف التعميمي. 
 .العمل عمى توظيف أساليب مختمفة لمتعميم والتعمم النشط من ألعاب تربوية ومسابقات 
  يشارك  توظيف الوسائل التعميمية الفاعمة اليادفة بشكل مستمر ودوري خلال الحصص التعميمية، فيي عامل ميسر ومبسط لمموضوع ويحبذ الوسائل التي

 الطالب في صنعيا من خامات البيئة.
  التقدم في مستوى الطلاب عميك كمعمم استخدام أساليب متنوعة من التعزيز المناسب لمطالب في نجاحاتو المختمفة.لممزيد من 
 .يحبذ توظيف العمل التعاوني وتوزيع الميام من خلال المجموعة بما يتناسب وتنوع النشاط 
 يحسن من مستوى تنفيذ المنياج. ف والخطط المرافقة في ىذا الدليلالاستفادة من تحميل المنياج وتسكين الأىدا 
 .ضرورة الالتزام ما أمكن بالخطة الزمنية لتنفيذ المنياج 
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 استراتيجيات الأىداف العامة
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ر إل
تمب

ب
15 

وبر
أكت

 

 (0- 0 ) 
الاقتران الزوجي 
 والاقتران الفردي

4 

التعرف إلى الاقتران الزوجي  -
 والاقتران الفردي.

الحوار 
 والمناقشة

 لوحة رسم بياني
 الممون  الطباشير

برنامج رسم 
 الاقترانات

 العرض التقديمي 
جياز 

 LCDالعرض

 ملاحظة أداء
الطمبة أثناء 

 التعمم

 اختبارات
 يةشفو 
 

 اختبارات
 كتابية
 قصيرة

 

 بحوث 
 وتقارير

 واجبات بيتية

 

 (0- 7 ) 
تمثيل الاقترانات 

باستخدام الانسحاب، 
 الانعكاس

3 

استخدام التحويلات اليندسية  -
في  في رسم منحنى اقتران ما،

 المستوى الديكارتي.
الاكتشاف 

 الموجو

 لوحة رسم بياني
 الطباشير

برنامج رسم 
 الاقترانات

 ض التقديميالعر  
جياز 

 LCDالعرض
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 5 إشارة الاقتران

 انات.تحديدِ إشارة بعض الاقتر  -
الحوار  

 والمناقشة

 الكتاب المدرسي
 السبورة
 الممون الطباشير 

 كراسات الطمبة

 ملاحظة أداء
 

 اختبارات
 شفوية
 

 اختبارات
 كتابية
 قصيرة
 

 بحوث 
 وتقارير
 

 واجبات بيتية

 

 (0- 4 ) 
 3 حل المتباينات

حل المتباينات من الدرجة  -
الجوار  الثانية بمتغير واحد.

 والمناقشة

 المدرسي الكتاب
 السبورة

 الطباشير
 (0- 5 ) 

الاقترانات متعددة 
 القاعدة

 (0- 6 ) 
اقتران أكبر عدد 

 صحيح

3 
 
 
3 

تمثيل اقتران متعدد القاعدة  -
 .بيانياً 

التدريس 
 المباشر

 والتعمم التعاوني

 الكتاب المدرسي
 السبورة

 كراسات الطمبة
 الطباشير بنوعيو
 لوحة رسم بياني

    3 ةتمارين عام
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أدوات  الوسائل التعميمية التدريس
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 (7- 0 ) 

 الاقتران الأسي
4 

 تمثيل الاقترانات الأسية بيانياً. -
تاج خصائص الاقتران استن -

 الأسي.
توظيف التحويلات اليندسية  -

 في رسم الاقترانات الأسية.

الحوار 
 والمناقشة

 الكتاب المدرسي
 السبورة

 الطباشير بنوعيو
كتب وكراسات 

 الطمبة
 لوحة رسم بياني

 ملاحظة أداء
 

 اختبارات
 شفوية
 

 اختبارات
 كتابية
 قصيرة
 

 بحوث 
 وتقارير
 

 واجبات بيتية

 

 (7- 7 ) 
 4 الاقتران الموغاريتمي

تمثيل الاقترانات الموغاريتمية  -
 بيانيا.

استنتاج خصائص الاقتران  -
 الموغاريتمي.

توظيف التحويلات اليندسية  -
 في رسم الاقترانات الموغاريتمية.

استنتاج العلاقة بين الاقترانين   -
 الأسي والموغاريتمي. 

الاكتشاف 
 الموجو

 السبورة
 الطباشير

ب وكراسات كت
 الطلاب

 لوحة رسم بيانية
 مجسم الة حاسبة

 

    3 تمارين عامة
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فمب

نو
15 

مبر
ديس

 

 (3- 0 ) 
 0 اط الخطيالارتب

رسم شكل الانتشار الذي يمثل  -
الحوار  العلاقة بين متغيرين.

 والمناقشة

 الكتاب المدرسي
 السبورة

 الطباشير

 ملاحظة أداء
 

 اختبارات
 شفوية
 

 اختبارات
 كتابية
 قصيرة
 

 بحوث 
 وتقارير
 

 واجبات بيتية

 

 (3- 7 ) 
 0 معامل ارتباط بيرسون 

 إيجاد معامل ارتباط بيرسون. -
الحوار  تفسير معامل الارتباط. -

 والمناقشة

 الكتاب المدرسي 
 السبورة

 الطباشير
 كراسات الطمبة

 (3- 3 ) 
ارتباط   معامل

 سبيرمان
3 

 إيجاد معامل ارتباط سبيرمان. -
الاكتشاف 

 الموجو

 الكتاب المدرسي 
 السبورة

 الطباشير
 الموحة الذكية

 (3- 4 ) 
الانحدار الخطي 

 البسيط
0 

 كتابة معادلة الانحدار. -

 الاستقراء

 الكتاب المدرسي
 السبورة

 اوراق عمل



 01                                                            مديرية غرب غزة-العاشر الأساسي الصف-رياضياتال دليل معلم

 

نية
لزم

رة ا
لفت

ا
 

دة 
وح

ال
لثة

الثا
لات

تما
لاح

 وا
صاء

لاح
: ا

 

 الدرس

ص
حص

د ال
عد

 

استراتيجيات  الأىداف العامة
أدوات  الوسائل التعميمية التدريس

ات التقويم
حظ

ملا
 

0 
ى 

ر إل
فمب

نو
15 

مبر
ديس

 

 (3- 5 ) 
 3 مبدأ العد

استخدام مبدأ العد في سياقات  -
 الحواروالمناقشة حياتية

 الكتاب المدرسي 
 ملاحظة أداء الموحة الذكية

الطمبة أثناء 
 التعمم

 

 اختبارات
 شفوية
 

 اختبارات
 كتابية
 قصيرة

 
 

 

 (3- 6 ) 
 4 التباديل

حساب التباديل الرائية  -
لمجموعة تحتوي ن من 

 العناصر.
 الحواروالمناقشة

 المدرسي الكتاب
 كراسات الطمبة

 (3- 7 ) 
 4 التوافيق

حساب التوافيق الرائية  -
لمجموعة تحتوي ن من 

 العناصر.
 الحواروالمناقشة

 الكتاب المدرسي
 ورقة عمل 

 (3- 8 ) 
 4 نظرية ذات الحدين

استخدام نظرية ذات الحدين  -
 الحواروالمناقشة في إيجاد مفكوك مقدار جبري.

 سيالكتاب المدر 
 السبورة

 أوراق عمل

 3 تمارين عامة
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 تحهيم محتىي انكتاب المدرسي
 تحميل محتوى الوحدة الأولى: الاقترانات ورسوميا البيانية

 

ا
ترانا

الاق
لى: 

الأو
دة 

ىح
ن

ث 
نيت

بيا
ا ان

مه
سى

ور
 

 تحل المشكلا معرفة اجرائية)خوارزميات وميارات( معرفة مفاىيمية)مفاىيم وتعميمات( الدرس

 (0- 0 ) 
الاقتران الزوجي 
 والاقتران الفردي

أن يذكر تعريف الاقتران  -
 .الزوجي

أن يذكر تعريف الاقتران  -
 .الفردي

أن يميز الاقتران الفردي من الاقتران  -
 .الزوجي جبرياً 

أن يميز الاقتران الفردي من الاقتران  -
 .الزوجي بيانياً 

أن يبين بمثال عددي أن الاقتران  -
 .ير ذلك()زوجي، فردي، غ

أن يتحقق من ان حاصل ضرب  -
اقترانين زوجين ىو اقتران 

 .زوجي

 (0- 7 ) 
تمثيل الاقترانات 

باستخدام 
الانسحاب، 
 الانعكاس

أن يذكر القاعدة العامة لمتحويلات 
 اليندسية في رسم اقتران منحنى ما بـ

الانسحاب عمى محور  (1
 .الصادات

الانسحاب عمى محور  (0
 .السينات

 .السينات انعكاس في محور (3
انعكاس في محور  (4

 .الصادات

أن يرسم منحنى اقتران باستخدام  -
 .جـ± التحويل اليندسي:   ق )س( 

أن يرسم منحنى اقتران باستخدام  -
 .جـ (±  التحويل اليندسي:  ق ) س 

أن يرسم منحنى اقتران باستخدام  -
 .س(-التحويل اليندسي:  ق ) 

أن يرسم منحنى اقتران باستخدام  -
 .ق )س(  - ندسي:التحويل الي

أن يكتب قاعدة اقتران ق )س(  -
 .من خلال رسم بياني معطى

منحنى اقتران يحوي أن يرسم  -
 .أكثر من تحويل ىندسي
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 حل المشكلات معرفة اجرائية)خوارزميات وميارات( معرفة مفاىيمية)مفاىيم وتعميمات( الدرس

 (0- 3 ) 
 إشارة الاقتران

أن يذكر قاعدة اشارة الاقتران  -
  .الثابت

أن يذكر قاعدة اشارة الاقتران  -
 .الخطي

أن يذكر قاعدة اشارة الاقتران  -
   .التربيعي

أن يذكر قاعدة اشارة الاقتران   -
 .النسبي

أن يجد اشارة الاقتران الخطي ق)س(  -
 = أس +ب

 أن يجد اشارة الاقتران التربيعي -
 +ب س + جـ 0= أ سق)س(       

 .أن يبحث اشارة الاقتران النسبي -

أن يبحث اشارة الاقتران تربيعي  -
 1 ≠ 0فيو معامل س

أن يجد قيم س التي تجعل  -
 .المنحنى فوق محور السينات

 (0- 4 ) 
 حل المتباينات

 .تعريف المتباينةأن يذكر  -
 حل المتباينةأن يذكر مفيوم  -

من أن يجد قيم س التي تحقق متباينة  -
 .الدرجة الاولى

أن يجد قيم س التي تحقق متباينة من  -
 .الدرجة الثانية

أن يجد قيم س التي تحقق متباينة  -
 .لاقتران نسبي

أن يمثل مجموعو حل متباينة عمى 
 .خط الاعداد

أن يجد مجموعة حل متباينة بعد 
 .ترتيبيا
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ا
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الأو
دة 

ىح
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نيت

بيا
ا ان

مه
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ور
 

 حل المشكلات )خوارزميات وميارات(اجرائية معرفة  ىيمية)مفاىيم وتعميمات(معرفة مفا الدرس

 (0- 5 ) 
الاقترانات متعددة 

 القاعدة

أن يذكر مفيوم اقتران متعدد  -
  .القاعدة

أن يذكر قاعدة اقتران القيمة  -
  .المطمقة

 .أن يمثل بيانيا اقتران متعدد القاعدة -
 .أن يمثل بيانيا اقتران القيمة المطمقة -

 

أن يستخدم التحويلات اليندسية  -
لرسم منحنى اقتران القيمة 

 .المطمقة

 (0- 6 ) 
اقتران أكبر عدد 

 صحيح

أن يذكر قاعدة اقتران أكبر عدد  -
 .صحيح

 أن يجد قيمة ]س[ -
 :أن يعيد تعريف اقتران عمى صورة -

 ق)س( = ] أس[  
 أن يرسم منحنى الاقتران ق)س( =]س[ -
 :رةأن يرسم منحنى الاقتران عمى صو  -

 أ س[± ق)س( =]            

أن يستخدم التحويلات اليندسية  -
لرسم منحنى اقتران أكبر عدد 

 .صحيح
ب قاعدة اقتران منحناه أن يكت -

 .ياً ممثل بيان
أن يحل معادلة تحوي اقتران  -

 .اكبر عدد صحيح
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 ي والموغاريتميتحميل محتوى الوحدة الثانية: الاقتران الأس
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 حل المشكلات معرفة اجرائية)خوارزميات وميارات( معرفة مفاىيمية)مفاىيم وتعميمات( الدرس

 
 (7- 0 ) 

 الاقتران الأسي

أن يذكر الصورة العامة للاقتران  -
 .الأسي

 .أن يذكر تعريف العدد النيبيري  -
 

الأسي من بين أن يميز الاقتران  -
 .عدة اقترانات

 .أن يمثل الاقتران الاسي بيانيا -
 .أن يحدد مدى الاقتران الاسي -
أن يستنتج خصائص الاقتران  -

 .الأسي
الحاسبة في اجراء  الآلةأن يستخدم  -

عمميات حسابيو عمى الاقتران 
  .الأسي

 

أن يستخدم التحويلات اليندسية  -
 .لرسم الاقتران الاسي

أساسو أن يمثل اقتران أسي  -
العدد النيبيري باستخدام 

 .التحويلات اليندسية
أن يستنتج قاعدة الاقتران الأسي  -

من خلال الرسم البياني لمنحنى 
 .الاقتران

أن يحل مسائل لفظية عمى  -
 .الاقترانات الأسية

 (7- 7 ) 
 الاقتران الموغاريتمي

أن يذكر الصورة العامة للاقتران  -
 .الموغاريتمي

 

 .عدد ما ميتلوغار أن يجد قيمة  -
العادي  مالموغاريتأن يجد قيمة  -

 .لعدد ما
أن يرسم منحنى الاقتران  -

 .الموغاريتمي
أن يجد مجال الاقتران  -

 .الموغاريتمي

أن يطبق جميع التحويلات  -
اليندسية عمى الاقتران 

 .يالموغاريتم
أن يرسم منحنى اقتران  -

بمنحنى  بالاستعانة يلوغاريتم
 اقتران أسي

 ة عمى يحل مسائل لفظي أن -
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 حل المشكلات معرفة اجرائية)خوارزميات وميارات( معرفة مفاىيمية)مفاىيم وتعميمات( الدرس

 

 أن يستنتج خصائص الاقتران - 
 الموغاريتمي.

أن يستنتج العلاقة بين الاقتران  -
 الأسي والاقتران الموغاريتمي.

 ي.الاقتران الموغاريتم

 تحميل محتوى الوحدة الثالثة: الاحصاء والاحتمالات
 

لاث
تما

لاح
ء وا

حصا
 الا

ثت:
ثان

ة ان
حد

انى
 

 حل المشكلات معرفة اجرائية)خوارزميات وميارات( معرفة مفاىيمية)مفاىيم وتعميمات( الدرس

 (3- 0 ) 
 الارتباط الخطي

 .أن يذكر مفيوم شكل الانتشار -
 .أن يذكر مفيوم الارتباط الخطي -

 .أن يستنتج أىمية شكل الانتشار -
 .أن يرسم شكل الانتشار -
أن يبين نوع الارتباط بين  -

 .متغيرين

أن يصف العلاقة بين متغيرين  -
 .من خلال شكل انتشار معطى

 (3- 7 ) 
 معامل ارتباط بيرسون 

 .أن يذكر تعريف معامل الارتباط -
أن يذكر تعريف معامل ارتباط  -

 .بيرسون 

  .يرسون أن يحسب معامل ارتباط ب -
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ثان
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 حل المشكلات معرفة اجرائية)خوارزميات وميارات( معرفة مفاىيمية)مفاىيم وتعميمات( الدرس
 (3- 3 ) 

معامل ارتباط  
 سبيرمان

أن يذكر تعريف معامل ارتباط  -
 .سبيرمان

ذا عمم إأن يحسب حجم العينة  - .أن يحسب معامل ارتباط سبيرمان -
امل ارتباط سبيرمان ومجموع مع

 .مربعات الفروق بين الرتب

 (3- 4 ) 
الانحدار الخطي 

 البسيط

أن يذكر قانون معادلة خط انحدار  -
 .ص عمى س

أن يجد معادلة خط انحدار ص  -
 .عمى س

أن يستخدم معادلة الانحدار في  -
ذا عُممت قيم إحساب قيم ص 

 س
ذا إأن يجد العلاقة بين أ ، ر  -

لة خد الانحدار عمم كل من معاد
 .ومعامل ارتباط بيرسون 

أن يجد الوسط الحسابي لقيم  -
ذا عممت معادلة إالمتغير س 
الحسابي  و الوسطخط الانحدار 

 .لقيم المتغير ص
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 حل المشكلات معرفة اجرائية)خوارزميات وميارات( معرفة مفاىيمية)مفاىيم وتعميمات( الدرس

 (3- 5 ) 
 مبدأ العد

أن يذكر تعريف مبدأ العد  -
 .الأساسي

أن يذكر تعريف مضروب العدد  -
  .الصحيح

أن يحسب قيمة المضروب لعدد  -
 .ما

أن يكتب عدد ما عمى صورة  -
 .مضروب

أن يحسب عدد طرق اجراء عممية  -
 .سمح بالتكرار إذاما 

أن يحسب عدد طرق اجراء عممية  -
 .يسمح بالتكرارلم  إذاما 

يحسب قيمة المضروب أن  -
لحاصل ضرب وقسمة أكثر من 

 .عدد
أن يبسط مقدار مكتوب عمى  -

 .صورة مضروب العدد

 (3- 6 ) 
 التباديل

 .أن يذكر مفيوم التباديل -
أن يذكر قانون عدد التباديل الرائية  -

لمجموعو مكونة من ن من 
  .العناصر

ن من العناصر  عدد تباديلأن يجد  -
 .مأخوذة جميعاً 

التباديل الرائية  أن يجد عدد -
لمجموعو مكونة من ن من 

 ر.العناص
 أن يستنتج :  -

 ( = ن1ل )ن ،  (1
 1( = 2ل ) ن ،  (0
 ل ) ن ، ن ( =  ن! (3

 

أن يحل مسائل لفظية عمى  -
 .التباديل

أن يجد قيمة ن   بمعمومية  -
 .عدد التباديل، ر

أن يجد قيمة ن ، ر  بمعمومية  -
 .عدد التباديل
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 حل المشكلات معرفة اجرائية)خوارزميات وميارات( معرفة مفاىيمية)مفاىيم وتعميمات( الدرس

 (3- 7 ) 

 التوافيق

أن يجد عدد التوافيق الرائية  - .أن يذكر مفيوم التوافيق -
 .لمجموعة فييا ن من العناصر

 أن يستنتج :  -

1)     =1 

 

0)       =1 

 

 =   ن    (3

 

4)     = 

 

أن يحل مسائل لفظية عمى  -
 .التوافيق

 أن يجد قيمة ن بمعمومية  ر -
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ثان
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 حل المشكلات معرفة اجرائية)خوارزميات وميارات( معرفة مفاىيمية)مفاىيم وتعميمات( الدرس

 (3- 8 ) 

 الحديننظرية ذات 

 .أن يذكر  نظرية ذات الحدين -
 أن يذكر صورة الحد العام -

 لمفكوك ذات الحدين

ان يستخدم نظرية ذات الحدين في  -
جبري عمى  ايجاد مفكوك مقدار

 . ن)س+ص (  صورة
 أن يجد عدد حدود مفكوك مقدار -

 .ن)س+ص (  جبري عمى صورة
أن يجد رتبة الحد الاوسط / الحدين  -

ر جبري الاوسطين في مفكوك مقدا
 .نعمى صورة )س+ص ( 

أن يجد الحد الاوسط / الحدين  -
جبري  الاوسطين في مفكوك مقدار

 .ن)س+ص (  عمى صورة
 لإيجادأن يستخدم قانون الحد العام  -

 .الحد المطموب

أن يجد قيمة العدد العشري  -
س موجب ألى إالمرفوع 

 .باستخدام نظرية ذات الحدين
لة الحاسبة أن يستخدم الآ -

ة العدد العشري قيم لإيجاد
س موجب ألى إالمرفوع 

 .باستخدام نظرية ذات الحدين
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 تسكين الأهداف 
 الاقتران الزوجي والاقتران الفردي 0-0الدرس :    ورسوميا البيانية الاقتراناتالوحدة الأولى :            الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف

 معرفة مفاىيمية الاقتران الزوجي .الزوجي الاقترانف الطالب أن يعر 

 اختر الاجابة الصحيحة:   
 إذا كان... زوجياً  يكون الاقتران اقتراناً 

 ق)س( -ق)س( =  ) أ (
 ق)س( -س( =  -ق) ) ب (
 س( = ق)س( -ق) ) ج (

 

 جرائيةإمعرفة  الاقتران الزوجي .الزوجي بيانياً  الاقترانأن يميز 

 :زوجياً  أي المنحنيات التالية تمثل اقتراناً    

   

 حل مشكلات الاقتران الزوجي .أن يثبت جبرياً أن الاقتران زوجي
0 -0س = ( س )ق أن الاقتران الذي قاعدتو أثبت جبرياً      

.ح اقتران زوجي  ،س   
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 الاقتران الزوجي والاقتران الفردي 0-0الدرس :    ورسوميا البيانية الاقتراناتالوحدة الأولى :            الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف

 معرفة مفاىيمية الاقتران الفردي الفردي. الاقترانأن يعرف الطالب 

 اختر الاجابة الصحيحة:   
 إذا كان... اً فردي يكون الاقتران اقتراناً 

 ق)س( -ق)س( =  ) أ (
 ق)س( -س( =  -ق) ) ب (
 س( = ق)س( -ق) ) ج (
  غير ذلك ) د (

 جرائيةإمعرفة  الاقتران الفردي .بيانياً  الفردي الاقترانأن يميز 

 :فردياً  أي المنحنيات التالية تمثل اقتراناً    

   

 حل مشكلات الاقتران الفردي فردي.جبرياً أن الاقتران أن يثبت 
س -3س = ( س )ق أثبت جبريا أن الاقتران الذي قاعدتو     

.فرديح اقتران   ،س   
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 ديالاقتران الزوجي والاقتران الفر  0-0الدرس :    ورسوميا البيانية الاقتراناتالوحدة الأولى :            الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف

أن يميز الاقتران الفردي من الاقتران الزوجي 
 .بيانياً 

 الاقتران الزوجي
 الاقتران الفردي

 جرائيةإمعرفة 

الاقترانات التالية وحدد من الرسم إن كان  مثل بيانياً    
 الاقتران زوجيا أم فرديا أم غير ذلك:

 1+0ق) س ( = س ) أ (
 3 –ق) س ( = س  ) ب (
  س -ق) س( =  ) ج (

أن يبيه بمثال عددي أن الاقتران )زوجي، فردي، غير 

 ذلك(

 الاقتران الزوجي
 حل مشكلات الفرديالاقتران 

 أن: يوضح بمثال عدد   
 ليس اقترانا فرديا ولا زوجيا. 1س+3ق) س ( =  ) أ (

 س ىو اقتران فردي.0+5ق) س ( = س ) ب (
  ىو اقتران زوجي. 1+0س -4) س( = سق ) ج (

أن يتحقق مه ان حاصل ضرب اقتراويه زوجيه هو 

ىو اقتران زوجي. برىن أن: حاصل ضرب اقترانين زوجين    حل مشكلات الاقتران الزوجي .اقتران زوجي  
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 تمثيل الاقترانات باستخدام الانسحاب ، الانعكاس 7-0الدرس :   ورسوميا البيانية الاقتراناتالوحدة الأولى :         الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف

أن يذكر القاعدة العامة لمتحويلات اليندسية في 
 رسم اقتران منحنى ما بـ

 .الانسحاب عمى محور الصادات .1
 .الانسحاب عمى محور السينات .0
 .انعكاس في محور السينات .3
 ت.اداانعكاس في محور الص .4

 مفاىيميةمعرفة  تمثيل الاقتران

 كمل الفراغات التالية:أ   
=ق)س(+جـ ىو انسحاب 1منحنى الاقتران ص -1

 لمنحنى ص=ق)س( بمقدار جـ وحدة إلى........
جـ ىو انسحاب -=ق)س(0منحنى الاقتران ص -0

 لمنحنى ص=ق)س( بمقدار جـ وحدة إلى........
ى =ق)س+جـ(ىو انسحاب لمنحن3منحنى الاقتران ص -3

 الاقتران ق)س( بمقدار جـ وحدة إلى ........
جـ(ىو انسحاب لمنحنى -=ق)س4منحنى الاقتران ص -4

 الاقتران ق)س( بمقدار جـ وحدة إلى ........
ق)س( ىو انعكاس لمنحنى ق)س(  –منحنى الاقتران  -5

 في محور .......
س( ىو انعكاس لمنحنى ق)س(  -منحنى الاقتران ق) -6

 في محور .......
 

التحويل م منحنى اقتران باستخدام أن يرس
 1+  سارسم منحنى الاقتران ق ) س ( =     جرائيةإمعرفة  تمثيل الاقتران .جـ± ق ) س(  اليندسي
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 نعكاستمثيل الاقترانات باستخدام الانسحاب ، الا  7-0الدرس :   ورسوميا البيانية الاقتراناتالوحدة الأولى :         الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف
التحويل أن يرسم منحنى اقتران باستخدام 

 .جـ (±  ق) س  اليندسي
 

0( 1ارسم منحنى الاقتران ق ) س ( = ) س +     جرائيةإمعرفة  تمثيل الاقتران   

التحويل أن يرسم منحنى اقتران باستخدام 
 .ق )س(  - اليندسي

 

   س3 -ارسم منحنى الاقتران ق ) س ( =     جرائيةإمعرفة  رانتمثيل الاقت

التحويل أن يرسم منحنى اقتران باستخدام 
 .س(  -ق )  اليندسي

 

  س -ارسم منحنى الاقتران ق ) س ( =     جرائيةإمعرفة  تمثيل الاقتران

أن يكتب قاعدة اقتران ق )س( من خلال رسم 
 .بياني معطى

 

 حل مشكلات تمثيل الاقتران

في الشكل التالي منحنى اقتران، اكتب قاعدة الاقتران    
 ىـ)س(:

 

 



 14                                                            مديرية غرب غزة-العاشر الأساسي الصف-رياضياتال دليل معلم

 

 تمثيل الاقترانات باستخدام الانسحاب ، الانعكاس 7-0الدرس :   ورسوميا البيانية الاقتراناتالوحدة الأولى :         الفصل الدراسي الأول

 الاختباري البند  المستوى  مجال المحتوى  اليدف
أن يرسم منحنى اقتران يحوي أكثر من 

 تحويل ىندسي.
 حل مشكلات تمثيل الاقتران

 3+  0(0-ارسم منحنى الاقتران ق)س( = )س   

 
 إشارة الاقتران 3-0الدرس :                          ورسوميا البيانية الاقتراناتالوحدة الأولى :            الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف
 :أن يذكر قاعدة اشارة الاقتران

 .الثابت (1

 .الخطي (0

 .التربيعي (3

 .النسبي (4

 مفاىيميةمعرفة  إشارة الاقتران

 أكمل ما يمي:   
 ىى ........  7شارة الاقتران ق)س( = إ -1
ىي ...  2، أ+بق)س(= أسشارة الاقتران  إتكون  -0

ن صفر الاقتران و ... اشارة أ عمى اشارة أ عمى يمي
 يسار صفر الاقتران.

 

 جرائيةإمعرفة  إشارة الاقتران شارة الاقتران الخطي ق)س(= أس+بإأن يجد 
 ابحث في اشارة الاقترانات التالية:   

  1-س3ق) س ( =  ) أ (
  س5 – 12ق) س ( =  ) ب (
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 إشارة الاقتران 3-0الدرس :                      ورسوميا البيانية قتراناتالاالوحدة الأولى :            الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف
 :أن يجد اشارة الاقتران التربيعي

 ب س + جـ + 0ق)س(= أ س         
 جرائيةإمعرفة  إشارة الاقتران

 10 -+ س  0ابحث في اشارة ق)س( = س   
 

م س التي تجعل المنحنى فوق محور أن يجد قي
 السينات.

 حل مشكلات إشارة الاقتران
فوق  3-س0-0ق)س(=س قيم س التي تجعل المنحنىجد    

 محور السينات.

 جرائيةإمعرفة  إشارة الاقتران أن يبحث اشارة الاقتران النسبي.
 ابحث في اشارة الاقتران:   

ق)س( = 
3س + 

  5، س   5 -س 

 0قتران تربيعي  فيو معامل سايبحث اشارة أن 
 حل مشكلات إشارة الاقتران 1 ≠

فوق 0س–ق)س(=سجد قيم س التي تجعل منحنى الاقتران   
 محور السينات.

 

 اتحل المتباين 4-0الدرس :                            ورسوميا البيانية الاقتراناتالوحدة الأولى :            الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف
 .أن يذكر تعريف  المتباينة

 مفاىيميةمعرفة  حل المتباينة
  3 0 –س 0حل المتباينة:     

 . أن يذكر مفيوم حل  المتباينة

 جرائيةإمعرفة  حل المتباينة ولىالتي تحقق متباينة من الدرجة الأ يجد قيم س
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 حل المتباينات 4-0الدرس :                            ورسوميا البيانية الاقتراناتالوحدة الأولى :            ولالفصل الدراسي الأ 

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف
ان يجد قيم س التي تحقق متباينة من الدرجة 

 الثانية.
 جرائيةإمعرفة  حل المتباينة

 42-س3+0حل المتباينة: س   

أن يجد قيم س التي تحقق متباينة لاقتران 
 نسبي.

 جرائيةإمعرفة  حل المتباينة 

) أ ( حل المتباينة:    
1-س

  2 3س+

ثم مثل   01<7(+ 3-)س0  :حل المتباينة التالية) ب (    
 مجموعة الحل عمى خط الأعداد.

 عدادأن يمثل مجموعو حل متباينة عمى خط الأ 

 (1-)س3 ≥( 1)س+0حل المتباينة:   حل مشكلات حل المتباينة .جموعة حل متباينة بعد ترتيبياأن يجد م
 

 الاقتران متعدد القاعدة 5-0الدرس :                    ورسوميا البيانية الاقتراناتالوحدة الأولى :            الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف
 أن يذكر مفيوم اقتران متعدد القاعدة .

 معرفة مفاىيمية اقتران متعدد القاعدة
 لاقتران متعدد القاعدة. اعط مثالاً    

 أن يذكر قاعدة اقتران القيمة المطمقة.

 جرائيةإمعرفة  اقتران متعدد القاعدة اقتران متعدد القاعدة. أن يمثل بيانياً 
 ارسم منحنى الاقتران:   
 ق)س(=                        

 

  2،  س     1+0س

  0،  س          5
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 الاقتران متعدد القاعدة 5-0الدرس :                    ورسوميا البيانية الاقتراناتالوحدة الأولى :            الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف
 | 0 –ارسم ق)س(= | س     جرائيةإمعرفة  دةاقتران متعدد القاع اقتران القيمة المطمقة. اً أن يمثل بياني

أن يستخدم التحويلات اليندسية لرسم منحنى 
 حل مشكلات اقتران متعدد القاعدة اقتران القيمة المطمقة.

 │3س+4-0س│ق)س(=ارسم    

 اقتران أكبر عدد صحيح 6-0س : الدر                    ورسوميا البيانية الاقتراناتالوحدة الأولى :            الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف

اقتران أكبر عدد  أن يذكر قاعدة اقتران أكبر عدد صحيح.
 صحيح

 جد قيمة:    معرفة مفاىيمية
 = ... [2] ) أ (

          =...  [0.4]) ب ( 

د اقتران أكبر عد أن يجد قيمة ]س[. =...  ]    0,3- [) ج ( 
 صحيح

 جرائيةإمعرفة 

        أن يعيد تعريف اقتران عمى صورة
 ] أس[.  ق)س( =

 

اقتران أكبر عدد 
 صحيح

 جرائيةإمعرفة 
 .] [، دون استخدام ]س0-[أعد تعريف الاقتران ق)س(=    

 أن يرسم منحنى الاقتران ق)س( =]س[.
اقتران أكبر عدد 

 صحيح
 جرائيةإمعرفة 

 .]س  [ارسم ق)س( =    

 



 19                                                            مديرية غرب غزة-العاشر الأساسي الصف-رياضياتال دليل معلم

 

 اقتران أكبر عدد صحيح 6-0الدرس :                    ورسوميا البيانية الاقتراناتالوحدة الأولى :            الفصل الدراسي الأول
 

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف
        أن يرسم منحنى الاقتران عمى صورة

 أ س[] ±  ق)س( =
اقتران أكبر عدد 

 ىيميةمعرفة مفا صحيح
 .]س 3- [ارسم ق)س( =    

أن يستخدم التحويلات اليندسية لرسم منحنى 
 .اقتران أكبر عدد صحيح

اقتران أكبر عدد 
 حل مشكلات صحيح

 0+  ]س  [ارسم ق)س( =    

 .أن يكتب قاعدة اقتران منحناه ممثل بيانياً 
اقتران أكبر عدد 

 صحيح
 حل مشكلات

 الرسم التالي: كتب قاعدة الاقتران الممثمة فيأ   

 

 كبر عدد صحيح.أأن يحل معادلة تحوي اقتران 
اقتران أكبر عدد 

 صحيح
 حل مشكلات

 3=  ] 0س+2 [حل المعادلة:    
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 الاقتران الأسي 0-7الدرس :                      الاقتران الأسي والموغاريتمي:  الثانيةالوحدة            لفصل الدراسي الأول
 

 البند الاختباري  المستوى  محتوى مجال ال اليدف
 أي من الاقترانات التالية اقتران أسي:    معرفة مفاىيمية الاقتران الأسي أن يذكر الصورة العامة للاقتران الأسي.

 س0) أ ( ق)س( = 
 س( 3-) ب ( ق)س( = ) 

 0) ج ( ق)س( =  س

) د ( ق)س( = ) 
1
6 )

 س

 جرائيةإمعرفة  الاقتران الأسي عدة اقترانات.أن يميز الاقتران الأسي من بين 

 بيانياً. س3مثل منحنى الاقتران ص =     جرائيةإمعرفة  الاقتران الأسي .سي بيانياً أن يمثل الاقتران الأ
 تأمل الشكل المجاور، ثم أكمل:    جرائيةإمعرفة  الاقتران الأسي سي.أن يحدد مدى الاقتران الأ

قطع محور   ) أ ( منحنى الاقتران ي
 ... في النقطة ...

 ) ب ( كمما زادت قيم س تزداد ...
 ) ج ( مدى الاقتران الأسي ...

 جرائيةإمعرفة  الاقتران الأسي أن يستنتج خصائص الاقتران الأسي.

ناتج لأقرب ال جد قيمة ما يأتي مقرباً  سإذا كان ل)س( = ىـ    معرفة مفاىيمية الاقتران الأسي العدد النيبيري. يعرفأن 
 ، باستخدام الآلة الحاسبة.منزلتين عشريتين

 ( = .....  0) أ ( ل ) 
 ( = ..... 4) ب ( ل ) 

أن يستخدم الآلة الحاسبة في اجراء عمميات 
 حسابيو عمى الاقتران الأسي .

 جرائيةإمعرفة  الاقتران الأسي
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 الاقتران الأسي 0-7الدرس :                      سي والموغاريتميالاقتران الأ:  الثانيةالوحدة            الفصل الدراسي الأول
 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف

أن يستخدم التحويلات اليندسية لرسم الاقتران 
 سي.الأ

 (1-)س0ارسم منحنى الاقتران ق)س( =     حل مشكلات الاقتران الأسي

بيري أن يمثل اقتران أسي أساسو العدد الني
 باستخدام التحويلات اليندسية.

 (1)س+ -ارسم منحنى الاقتران ق)س( = ىـ    حل مشكلات الاقتران الأسي

أن يستنتج قاعدة الاقتران الأسي من خلال 
 الرسم البياني لمنحنى الاقتران.

 حل مشكلات الاقتران الأسي

 كتب قاعدة الاقتران الممثمة في الشكل:أ   
 

 
 
 
 
 
 
 

 من الكتاب المدرسي 54ص  5س حل مشكلات الاقتران الأسي ئل لفظية عمى الاقترانات الأسية.أن يحل مسا
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 الاقتران الموغاريتمي 7-7الدرس :                      الاقتران الأسي والموغاريتمي:  الثانيةالوحدة            الفصل الدراسي الأول
 

 ري البند الاختبا المستوى  مجال المحتوى  اليدف
 جد قيمة:    معرفة مفاىيمية الاقتران الموغاريتمي أن يذكر الصورة العامة للاقتران الموغاريتمي.

 ... = 122) ب ( لو               ...=   64) أ ( لو
 

 ... =  1) د (  لو     ...            = 3) ج ( لو 
 

 جرائيةإرفة مع الاقتران الموغاريتمي أن يجد قيمة لوغاريتم عدد ما.

 جرائيةإمعرفة  الاقتران الموغاريتمي أن يجد قيمة الموغاريتم العادي لعدد ما.

 جرائيةإمعرفة  الاقتران الموغاريتمي أن يرسم منحنى الاقتران الموغاريتمي.
 مثل الاقترانات التالية بيانياً:   

 ) أ ( ق)س( = لو س             ) ب ( ق)س( = لو س
 

سي والاقتران ج العلاقة بين الاقتران الأأن يستنت
 الموغاريتمي.

 جرائيةإمعرفة  الاقتران الموغاريتمي
ومنحنى الاقتران  س0ارسم منحنى الاقتران ص =     

 ص=لوس عمى نفس المستوى ثم قارن بينيما.
 

أن يطبق جميع التحويلات اليندسية عمى 
 الاقتران الموغاريتمي.

 مشكلات حل الاقتران الموغاريتمي

 ارسم منحنى الاقترانات الاتية:   
 ( 1 –لو ) س  -) أ ( ق)س( = 

 
 0 –) ب ( ق)س( = لو س 

 

4 

3 

12 

8 

0 

0 

0 1
0  

0 
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 الاقتران الموغاريتمي 7-7الدرس :                      الاقتران الأسي والموغاريتمي:  الثانيةالوحدة            الفصل الدراسي الأول
 

 د الاختباري البن المستوى  مجال المحتوى  اليدف

 بالاستعانةتمي يأن يرسم منحنى اقتران لوغار 
 .بمنحنى اقتران أسي

 حل مشكلات الاقتران الموغاريتمي
الاقتران الأسي الطبيعي  منحنى عمى بالاعتماد   

 ارسم منحنى الاقتران ق)س( = لو س . سل)س(=ىـ
 

 ن يحل مسائل لفظية عمى الاقترانأ
 حل مشكلات اريتميالاقتران الموغ .تمييالموغار 

% 45خمية ، ولاحظ أن  5222222بدأ عالم تجربتو بـ    
من الخلايا تموت كل دقيقة. كم تستغرق من الزمن حتى 

 خمية. 1222يصبح عددىا أقل من 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ه
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 لارتباط الخطيا 0-3الدرس :                      الاحصاء والاحتمالات:  الثالثةالوحدة              الفصل الدراسي الأول
 

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف
قام قيس بجمع بيانات حول أطوال مجموعة من طمبة الصف     معرفة مفاىيمية الارتباط الخطي .أن يذكر مفيوم شكل الانتشار

 ، فكانت كما في الجدول الآتي:بالكيموغرام ، وكتمتيمبالسنتيمتر العاشر
62
 162 172 الطول 
62 155 160 152 16
 
 68 55 62 58 62 60 65 72 الكتمة
 .مثل شكل الانتشار ليذه البيانات) أ ( 

 ) ب ( ىل توجد علاقة بين طول الانسان وكتمتو؟
 يمر بمعظم النقاط؟) ج ( ىل يمكن رسم خط مستقيم 

 ) د ( ىل يمكن تحديد قيمة عددية لقوة الارتباط بين المتغيرين؟

 جرائيةإمعرفة  الارتباط الخطي .شكل الانتشار أن يستنتج أىمية
 جرائيةإمعرفة  الارتباط الخطي .أن يرسم شكل الانتشار

 جرائيةإمعرفة  الارتباط الخطي .أن يبين نوع الارتباط بين متغيرين

أن يصف العلاقة بين متغيرين من خلال 
 .شكل انتشار معطى

 حل مشكلات الارتباط الخطي

 

 معامل ارتباط بيرسون  7-3الدرس :                    الاحصاء والاحتمالات:  الثالثةالوحدة              ي الأولالفصل الدراس
 

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف
 الجدول الآتي: احسب معامل ارتباط بيرسون لمبيانات في    معرفة مفاىيمية معامل ارتباط بيرسون  .أن يذكر تعريف معامل الارتباط

 15 6 16 5 8 12 س
 10 6 15 5 7 9 ص

1 

 معرفة مفاىيمية معامل ارتباط بيرسون  .أن يذكر تعريف معامل ارتباط بيرسون 

 جرائيةإمعرفة  معامل ارتباط بيرسون  .أن يحسب معامل ارتباط بيرسون 
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 معامل ارتباط سبيرمان 3-3الدرس :                    لاتالاحصاء والاحتما:  الثالثةالوحدة              الفصل الدراسي الأول
 

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف

 .أن يذكر تعريف معامل ارتباط سبيرمان
معامل ارتباط 

 معرفة مفاىيمية سبيرمان
 احسب معامل ارتباط سبيرمان لمبيانات في الجدول الآتي:   

 65 82 72 65 82 62 س
 .أن يحسب معامل ارتباط سبيرمان  62 72 92 72 62 72 ص

معامل ارتباط 
 سبيرمان

 جرائيةإمعرفة 

ذا عمم معامل ارتباط إأن يحسب حجم العينة 
 سبيرمان ومجموع مربعات الفروق بين الرتب

معامل ارتباط 
 سبيرمان

 حل مشكلات
فإذا كان  2,45حسب معامل ارتباط سبيرمان فوجد ر=   

 جد حجم العينة. 66فروق بين الرتب مجموع مربعات ال
 

 الانحدار الخطي البسيط 4-3الدرس :                    الاحصاء والاحتمالات:  الثالثةالوحدة              الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف

 أن يذكر قانون معادلة خط انحدار ص عمى س
الانحدار الخطي 

 معرفة مفاىيمية بسيطال
، ) س (  يمثل الجدول الآتي عدد ساعات الدراسة اليومية   

 لدى مجموعة من الطمبة: ) ص ( ومعدل الثانوية العامة
 3 5 6 4 0 س
 72 72 82 72 62 ص

 جد معادلة خط انحدار ص عمى س.   

 .أن يجد معادلة خط انحدار ص عمى س
الانحدار الخطي 

 ةجرائيإمعرفة  البسيط

أن يستخدم معادلة الانحدار في حساب قيم ص 
 .ذا عُممت قيم سإ

الانحدار الخطي 
 حل مشكلات البسيط
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 الانحدار الخطي البسيط 4-3الدرس :                    الاحصاء والاحتمالات:  الثالثةالوحدة              الفصل الدراسي الأول

 اري البند الاختب المستوى  مجال المحتوى  اليدف

ذا عمم كل من إأن يجد العلاقة بين أ ، ر 
 .الانحدار ومعامل ارتباط بيرسون  طمعادلة خ

الانحدار الخطي 
 حل مشكلات البسيط

 رين ىي ص=أس+بيإذا كانت معادلة خط الانحدار بين متغ
وكان معامل ارتباط بيرسون بينيما يساوي ر، جد العلاقة بين   

 أ ،  ر .
ذا إلقيم المتغير س  أن يجد الوسط الحسابي

عممت معادلة خط الانحدار و  الوسط الحسابي 
 .لقيم المتغير ص

الانحدار الخطي 
 البسيط

 حل مشكلات
 معادلة خط انحدار ص عمى س ىي:إذا كانت    

 فإن س = .... 4وكانت ص = 0-س2,5ص=

 مبدأ العد 5-3الدرس :                             الاحصاء والاحتمالات:  الثالثةالوحدة              الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف

 معرفة مفاىيمية مبدأ العد .أن يذكر تعريف مبدأ العد الأساسي

مكون من رئيس ونائب  يراد تكوين مجمس إدارة لشركة ما،   
 رئيس وأمين لمصندوق، بكم طريقة يمكن تكوين ىذا المجمس،

 ؟5إذا كان عدد الأشخاص المرشحين 
 طرق مختمفة. 5لاختيار الرئيس، ىناك 

 لاختيار نائب الرئيس، ىناك ... طرق مختمفة، لماذا؟
 لاختيار أمين الصندوق، ىناك ... طرق مختمفة.

 =...3...×...×عدد الطرق المختمفة لتكوين المجمس = 

^ 
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 مبدأ العد 5-3الدرس :                                    الاحصاء والاحتمالات:  الثالثةالوحدة              الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف

 معرفة مفاىيمية مبدأ العد .أن يذكر تعريف مضروب العدد الصحيح
بكم طريقة مختمفة يمكن لخمسة أشخاص أن يجمسوا في    

 خمسة أماكن في خط مستقيم؟

 جرائيةإمعرفة  مبدأ العد .أن يحسب قيمة المضروب لعدد ما
 احسب قيمة كل مما يأتي:   

 ... = 6 ) أ (
  ... = 7 ) ب (

 .عمى صورة مضروب عدد 5242العدد اكتب     جرائيةإمعرفة  مبدأ العد .أن يكتب عدد ما عمى صورة مضروب

أن يحسب قيمة المضروب لحاصل ضرب 
 حل مشكلات مبدأ العد .عددوقسمة أكثر من 

 احسب قيمة كل مما يأتي:   
 5  ) أ (

 3       = ... 

8 ) ب (
5    3   = ... 

 
أن يبسط مقدار مكتوب عمى صورة مضروب 

 .العدد
اكتب     حل مشكلات مبدأ العد

ن
 في أبسط صورة.  ( 0 -ن  )

 
 
 

 

 

 

  

 

 
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 مبدأ العد 5-3الدرس :                             الاحصاء والاحتمالات:  الثالثةالوحدة              لأولالفصل الدراسي ا

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف
ذا سمح إأن يحسب عدد طرق اجراء عممية ما 

 .بالتكرار
 جرائيةإمعرفة  مبدأ العد

كم عدداً مؤلفاً من ثلاث منازل، يمكن تكوينو من مجموعة    
 ؟ 0  ،4  ،6  ،8 الأرقام : 

 ) أ ( إذا سمح بتكرار الرقم في أكثر من منزلة.
 ) ب ( إذا لم يسمح بتكرار الرقم في أكثر من منزلة.

ذا لم إأن يحسب عدد طرق اجراء عممية ما 
 .يسمح  بالتكرار

 ةجرائيإمعرفة  مبدأ العد

 التباديل 6-3الدرس :                             الاحصاء والاحتمالات:  الثالثةالوحدة              الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف
 جد قيمة:     معرفة مفاىيمية التباديل .أن يذكر مفيوم التباديل

 702=  1... × ... ×  × ... × ... × 6( = 6،6) أ ( ل)
 ( = ...5،5) ب ( ل)

أن يجد عدد  تباديل ن من العناصر مأخوذة 
 .جميعاً 

 جرائيةإمعرفة  التباديل

أن يذكر قانون عدد التباديل الرائية لمجموعو 
 .مكونة من ن من العناصر

 جد قيمة:    معرفة مفاىيمية التباديل

( =  3،  5ل)
5
5-3     ... = 

 
أن يجد عدد التباديل الرائية لمجموعو مكونة من 

 .ن من العناصر
 جرائيةإمعرفة  التباديل

 
 

 )        ( 

 
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 التباديل 6-3الدرس :                             الاحصاء والاحتمالات:  الثالثةالوحدة              الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف

 ج : أن يستنت
 ( = ن1ل )ن ،  (1
 1( = 2ل ) ن ،  (0
 ل ) ن ، ن ( =  ن! (3

 جرائيةإمعرفة  التباديل

 تحقق مما يأتي:   

( =  1) أ ( ل ) ن ، 
ن
 = ... = ن     1 -ن 

 1( = ... =  2) ب ( ل ) ن ، 
 ) ج ( ل ) ن ، ن ( = ... ن

 حل مشكلات التباديل .أن يحل مسائل لفظية عمى التباديل
بكم طريقة يمكن تشكيل لجنة مكونة من رئيس، ونائب    

 رئيس، وأمين سر من بين سبعة أشخاص؟

 حل مشكلات التباديل .أن يجد قيمة ن   بمعمومية عدد التباديل، ر
 جد قيمة ن في كل مما يأتي:   

 56( =  0) أ ( ل) ن ، 
 6( =  0،  3 –) ب ( ل) ن 

 حل مشكلات التباديل .تباديلأن يجد قيمة ن ، ر  بمعمومية عدد ال
كم  ، جد قيم ن ، ر الممكنة.102إذا كان ل) ن ، ر ( =    
 لمسؤال؟ حلاً 

 
 
 
 

 

  (         ) 

 
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 التوافيق 7-3الدرس :                             الاحصاء والاحتمالات:  الثالثةالوحدة              الفصل الدراسي الأول

 ري البند الاختبا المستوى  مجال المحتوى  اليدف

 معرفة مفاىيمية التوافيق .أن يذكر مفيوم التوافيق

من السيارا ت يريد صاحب أنواع  6لدى معرض سيارات    
 منيا، لعرضيا لمزبائن. 4المعرض اختيار 

 جد عدد الطرق التي يمكن بيا الاختيار.
بما أن إعادة الترتيب لا تعطي نتيجة جديدة، أي أن الترتيب 

 غير ميم.

=   طرق يساوي إذن: عدد ال
6 × 5 × 4

0   4 ... = 

أن يجد عدد التوافيق الرائية لمجموعة فييا ن 
 .من العناصر

 
 جرائيةإمعرفة  التوافيق

 مما يأتي: احسب كلاً    
 = ...    ) أ (  

 
 = ...  ) ب (

 
 = ...  ) ج ( 

 

  



 30                                                            مديرية غرب غزة-العاشر الأساسي الصف-رياضياتال دليل معلم

 

 التوافيق 7-3الدرس :                             الاحصاء والاحتمالات:  الثالثةالوحدة              الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف

 يستنتج :  أن

1)     =1 

0)       =1 

 ن =      (3

4)     = 

 

 جرائيةإمعرفة  التوافيق

 استنتج القواعد الآتية:   

=  ) أ ( 
ن
 1= ... =          2 -ن 

 

 1= ... =  ) ب ( 

 

 = ... = ن ) ج ( 

 

 =    ) د ( 

 
 
 
 

(        )2 
 
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 التوافيق 7-3الدرس :                             الاحصاء والاحتمالات:  ثالثةالالوحدة              الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف

 حل مشكلات التوافيق .أن يحل مسائل لفظية عمى التوافيق
بكم طريقة يمكن تكوين فريق لكرة السمة، يتم اختياره من    

 ن؟بين ثمانية لاعبي

 حل مشكلات التوافيق .يمة ن بمعمومية  رأن يجد ق

 جد قيم ن في كل من الحالات الآتية:   
 

 3=   ) أ (   

 

 =  ) ب ( 
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 الحدين نظرية ذات 8 -3الدرس :                     الاحصاء والاحتمالات:  الثالثةالوحدة              الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف
 .3( 1س + 0جد مفكوك المقدار: )     معرفة مفاىيمية نظرية ذات الحدين .أن يذكر  نظرية ذات الحدين

 معرفة مفاىيمية نظرية ذات الحدين لمفكوك ذات الحدين. أن يذكر صورة الحد العام
اد مفكوك ان يستخدم نظرية ذات الحدين في ايج

 . نس+ص (  جبري عمى صورة) مقدار
 جرائيةإمعرفة  نظرية ذات الحدين

جبري عمى  أن يجد عدد حدود مفكوك مقدار
 .ن)س+ص (  صورة

س + 0في مفكوك )     جرائيةإمعرفة  نظرية ذات الحدين
1
0  )

 جد الحد الثالث. 6

الحد  لإيجادأن يستخدم قانون الحد العام 
 .المطموب

 جرائيةإمعرفة  نظرية ذات الحدين

وسطين في وسط/الحدين الأأن يجد رتبة الحد الأ
 .ن)س+ص(  مقدار جبري عمى صورة مفكوك

جد الحد الأوسط في مفكوك: )     جرائيةإمعرفة  نظرية ذات الحدين
0
 .8( 3ص+  3

 ، إذن: عدد الحدود يساوي ...8بما أن ن = 
 : ...رتبة الحد الأوسط ىي

 = .......... 5ح

 وسطين فيوسط / الحدين الأأن يجد الحد الأ
 .نجبري عمى صورة)س+ص ( مفكوك مقدار

 
 جرائيةإمعرفة  نظرية ذات الحدين
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 نظرية ذات الحدين 8 -3الدرس :                     الاحصاء والاحتمالات:  الثالثةالوحدة              الفصل الدراسي الأول

 البند الاختباري  المستوى  مجال المحتوى  اليدف

س ألى إأن يجد قيمة العدد العشري المرفوع 
 حل مشكلات نظرية ذات الحدين .موجب باستخدام نظرية ذات الحدين

 .5( 1,0جد قيمة المقدار : )    
 (1,0 )5  ( =1  +2,0 )5 

 = ... 5( 2,0+  1مفكوك ) 
 5( 1,0المقدار ) قيمة  لإيجاداستخدم الآلة الحاسبة ،    

 وقارن بين الاجابتين.
قيمة العدد  لإيجادلة الحاسبة أن يستخدم الآ

العشري المرفوع الى اس موجب باستخدام نظرية 
 .ذات الحدين

 حل مشكلات نظرية ذات الحدين
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 جدول مىاصفاث أهداف انكتاب 
 

 عمو المج حل المشكلات المعرفة الاجرائية المعرفة المفاىيمية الوحدة
 الوحدة الأولى

 الاقترانات ورسوميا البيانية
                    7,7%* 

8                        
                       07% 

08                      
                    07,5% 

03                    
                       38% 
39                      

 حدة الثانيةالو 
 الاقتران الأسي والموغاريتمي

                      7,8% 
3                        

                           9 
9                          

                           7 
7                          

                       08% 
09                       

 الوحدة الثالثة
 الاحصاء والاحتمالات

                    00,5% 
07                    

                       09% 
71                      

                    03,5%            
04                     

                       44% 
46                       

 %77                        عمو المج
73                      

                       45% 
47                       

                       33% 
34                       

                     011% 
014 

 
 
 
 

النسبة المئوية لعدد أىداف المعرفة المفاىيمية في الوحدة الاولى = *
عدد أىداف المعرفة المفاىيمية في الوحدة الأولى

% =  122×   عدد أىداف الكتاب
8

124 ×122=%7,7% 
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 ملاحظاث نتنفيذ الأنشطت والمشاريغ انزياديت

 ارشادات التنفيذ رقم النشاط ورقم الصفحة عنوان الدرس الوحدة

ولى
 الأ

حدة
الو

 

نية
لبيا

يا ا
سوم

ور
ت 

رانا
لاقت

ا
 

 15( ص 1نشاط )  مثيل الاقترانات باستخدام الانسحاب.ت

يستخدم المعمم ىنا استراتيجية الحوار والمناقشة واستخدام       -1
 ) لعبة الشطرنج (، كوسيمة تعميمية.

  إذا أمكن لممعمم طباعة صورة لعبة الشطرنج عمى ورق وعمل -0
) الفيل، القمعة، الوزير ( من الورق المقوى وتفعيل العمل 

 عاوني ) المجموعات (.الت

 07( ص 5نشاط )  إشارة الاقتران.

قسم الطلاب إلى مجموعات، حدد قائد لكل مجموعة ووزع  -1
، اعط لكل مجموعة اسماً الأوراق عمى باقي أفراد المجموعة 

 من أسماء المدن الفمسطينية أو أحد عمماء الرياضيات.

ة واعطاء كل مجموعة ورق A4يتم تصوير النشاط عمى ورق  -0
وفي نياية الحل يكتب القاعدة التي استنتجيا الطالب حول 

 اشارة الاقتران التربيعي.
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 ارشادات التنفيذ رقم النشاط ورقم الصفحة عنوان الدرس الوحدة

ولى
 الأ

حدة
الو

 

نية
لبيا

يا ا
سوم

ور
ت 

رانا
لاقت

ا
 

 46ص مشروع الوحدة

قسم الطلاب إلى مجموعات وحدد قائد لكل مجموعة، ويتم توزيع 
 لأدوار عمى باقي أفراد المجموعة.ا

 يوضح العلاقات الرياضية اللازمة لتحديد العرض الأفضل.

 

نية
الثا

دة 
وح

ال
 

مي
ريت

وغا
 الم

ران
لاقت

 وا
سي

 الأ
ران

لاقت
ا

 

 52( ص 4نشاط )  الاقتران الأسي

يتم رسم الاقتران المعطى في النشاط عمى لوحة بيانية، ثم استنتاج 
 ،صفر  >أ   حيث  سق)س(=أ خواص منحنى الاقتران الأسي

خلال ممارسة دور بالمناقشة والحوار مع الطلاب وتفعيل دورىم من 
 المعمم الصغير.

 58( ص 6نشاط )  الاقتران الموغاريتمي
عمم بمناقشة ماستخدام استراتيجية العمل الثنائي بحل النشاط، ثم يقوم ال

 النشاط مع الطلاب بعرضو عمى السبورة.
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 ارشادات التنفيذ رقم النشاط ورقم الصفحة لدرسعنوان ا الوحدة

نية
الثا

دة 
وح

ال
 

مي
ريت

وغا
 الم

ران
لاقت

 وا
سي

 الأ
ران

لاقت
ا

 

 65ص مشروع الوحدة

 تكميف الطلاب بالبحث عبر شبكة الانترنت ) العنكبوتية ( عن:

 عدد سكان دولتك ليذا العام، مع معدل تزايد السكان. -1

 0205قدر عدد سكان دولتك لعام  -0

 طرق لزيادة معدل النمو الاقتصادي. ابحث عن -3

 

لثة
الثا

دة 
وح

ال
لات 
تما

لاح
 وا

صاء
لاح

ا
 

 91( ص 6نشاط )  التباديل

عقد مسابقة بين طالبين لحل النشاط، كل طالب يحل بطريقة مختمفة 
 عن طريقة الآخر، ثم عرض الحل أمام الطمبة، وتعزيز الطالبين.
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 ارشادات التنفيذ ةرقم النشاط ورقم الصفح عنوان الدرس الوحدة

لثة
الثا

دة 
وح

ال
لات 
تما

لاح
 وا

صاء
لاح

ا
 

 

 

 93( ص 1نشاط )  التوافيق

عمم بمناقشة ماستخدام استراتيجية العمل الثنائي بحل النشاط، ثم يقوم ال 
 النشاط مع الطلاب بعرضو عمى السبورة.

 120ص مشروع الوحدة

خدام استراتيجية العصف الذىني مع الطلاب لإعطاء يمكن لممعمم است
حمول ليذا النشاط ويتم تدوينيا عمى السبورة، مع استبعاد الاجابة غير 

 صحيحة.ال

 

 

 

 

 عصف ذهني

 035أ
 985 ج 000أ

 556ب
 502ط 

 525ن 
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 دولة فمسطين

 وزارة التربية والتعميم العالي

 مديرية التربية والتعميم/غرب غزة

 مدرسة: .......................

 

 

 

 م الطالب: ..................اس

 : العاشر الأساسي الصف

 المبحث: رياضيات

 ساعة ونصف:   الزمن

 عاشر / ....... الشعبة: 

 م7108/  7107لمفصل الدراسي الأول ختبار التشخيصي الا

 الاجابة الصحيحة: رمز ضع دائرة حول

 عدد: 6-( العدد  0) 

 جميع ماسبق (د ن (ج ص (ب ط (أ

رتيب التصاعدي للأعداد ( الت 7) 
-0
7  ،5  ،-    ،-00:ىو 

،     -،    11-) أ ( 
-1
0     ،5 

     ،-11      ،5 -،  ) ب ( 

،     -،   5) ج ( 
-1
0     ،-11   

،  5) د ( 
-1
0   ،-     ،-11 

 كل المجاور:( مساحة الش 3) 

 1س+3س+0) ب (             (1س+3س)0) أ ( 

 س0) د (             1س+3-س0) ج ( 

 س0

 1س+3
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 =  75 - 7( ص 4) 

 (5)ص+ (د (5-)ص (ج (5()ص+5)ص+ (ب (5()ص+5-)ص (أ

 سم:4( حجم مكعب طول حرفو  5) 

 64 (د 3سم64 (ج 0سم64 (ب سم64 (أ

نساء بالكفاءة نفسيا في  3تطريز شاليا، فإذا تعاونت يوما في  05( تستغرق المرأة الفمسطينية  6)  
 تطريز ىذا الشال، فكم يوما يحتجن لإنجازه؟

 أيام 7 (د أيام 6 (ج أيام 5 (ب أيام 4 (أ

 ( عدد الأوجو لميرم الرباعي: 7) 

 6 (د 5 (ج 4 (ب 3 (أ

 ب ص ( = -( ) أس + أص + ب س  8) 

 )س+ص()أ+ب( (د ب(-ص()أ-)س (ج ص()أ+ب(-)س (ب ب(×ص()أ-)س (أ

 ( خمس وحدات إلى الأعمى تصبح احداثياتيا: 7-،  4أ) النقطةإذا تحركت (  9) 

 ( 7-،  4)  (د ( 0-،  1-)  (ج ( 0-،  7)  (ب ( 3،  4)  (أ

 (01  )
3

64 - 7 = 

 1- (د صفر (ج 1 (ب 0 (أ

 جميع الأعداد الآتية ليست فيثاغورسية ماعد: ( 00) 

 ( سم. 5،  13،  13( )  ) أ

 (سم. 8،  7،  5) ب ( ) 

 (سم. 4،  3،  0) ج ( ) 
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 مثمث متساوي الأضلاع طول ضمعو س سم، فإن محيطو: ( 07) 

 3س+ (د س3 (ج 0س (ب 3س (أ

 ( أكبر عدد صحيح سالب ىو: 03) 

 122- (د 1- (ج صفر (ب 3- (أ

إذا كان (  04) 
س3+7

 ، فإن س = ... 7= 6

 4,5- (د 3,5 (ج 4,5 (ب 0,5 (أ

 = ... درجة 31المقابل لمزاوية في الشكل المجاور  طول الضمع (  05) 

 سم.7) أ ( 

 سم.6) ب ( 

 سم.5) ج ( 

 سم.4) د ( 

 

 (06  )
-3
7   ×

0
3 0  ×

7
3 ...= 

4 (أ
3  

3 (ب
4  

4- (د 2,75 - (ج
3  

 ( النظير الجمعي لمعدد أ ىو: 07) 

1 (ب أ- (أ
  أ

 أ (د 1 - (ج

 سم10
32 

62 
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 ( جميع المجموعات الآتية منتيية ماعدا: 08) 

 ) أ ( مجموعة طمبة مدارس فمسطين.

 .36) ب ( مجموعة عوامل العدد 

 .7) ج ( مجموعة الأعداد الزوجية التي ىي أكبر من العدد

 م دول العالم.) د ( مجموعة عواص

 ( جميع النقاط الواقعة عمى محور الصادات يكون احداثييا السيني=... 09) 

 0- (د 1 (ج 1- (ب صفر (أ

 ( تقع في الربع: 5-،  0-( النقطة )  71) 

 الرابع (د الثالث (ج الثاني (ب الأول (أ

 (=...7-، فإن ق) 0س+7( إذا كان ق)س(= 70) 

 3- (د 1- (ج 4- (ب 0- (أ

 ( العدد صفر عدد: 77) 

 جميع ماسبق (د ليس موجب (ج ليس سالب (ب زوجي (أ

( عدد نسبي يقع بين  73) 
0
7   ،

0
 ىو:  3

5 (أ
10  

1 (ب
10  

 0 (د 3 (ج

 بالصورة العشرية: 501×  0,5(  74) 

 15 (د 1,5 (ج 15222 (ب 152222 (أ
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، فإن الوسط  07،  05،  03،  06،  03،  03طلاب كما يأتي بالسنوات:  6مار أع( كانت  75) 
 الحسابي ليذه الأعمار:

85 (ب 14،15 (أ
6  

 17 (د 13 (ج

وحدات، جـ د وتر فييا. إذا كان طول العمود النازل من  5( دائرة مركزىا ) م ( ونصف قطرىا  76) 
 وحدات، فإن طول الوتر ...  3مركز الدائرة عمى ىذا الوتر = 

 وحدة11 (د وحدات12 (ج وحدات8 (ب وحدات9 (أ

 جميع ما يمي أعداد نسبية ماعدا:(  77) 

  38 (أ
3 (د  (ج 3,35 (ب

4  

 (78  )} 3  ،7 {  } 5  ،3 {...= 

 }   { (د } 5 { (ج } 0 { (ب } 3 { (أ

 ، ب : فإن أ  ب  ( إذا كان أ  79) 

 ليس مما سبق (د أ+ب (ج متقاطعتان (ب متباعدتان (أ

 ( تحت تأثير الانعكاس في محور السينات ىي: 7،  3( صورة النقطة )  31) 

 ( 3،  0-)  (د ( 3، 0)  (ج ( 0،  3-)  (ب ( 0-،  3)  (أ

 = ... 7ص (3-س7( )  30) 

 0ص9س ص +10-0س4) أ ( 

 0ص9س ص +10+0س4) ب ( 

 0ص9-س ص 10+0س4) ج ( 
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 ، فإن قيمة س ، ص عمى الترتيب:4، س+ص=01س+ص=3( إذا كان  37) 

 1،  4 (د 3،  1 (ج 4،  1 (ب 1،  3 (أ

 صحيحا ىي: 04+ك س + 7( قيمة ك التي تجعل تحميل العبارة التربيعية س 33) 

 8 (د 9- (ج 8- (ب 9 (أ

 (34  )751   ×91   = 

 005 (د 92 (ج 15 (ب 152 (أ

 فإن س = ... 507=  س7إذا كان (  35) 

 12 (د 9 (ج 7 (ب 8 (أ

 (36  )
-0
    | أ |  4

0
 | أ | حيث أ  عدد حقيقي:  4

 ≥ (د  (ج ≤ (ب  (أ

 (37  ) (
6
7 )

3 ... = 

 8 (د 18 (ج 9 (ب 07 (أ

 ( حجم الكرة = ... 38) 

 ) أ (
4
3نق 3

 

) ب ( 
0
3نق  4

 

3نق 0) ج ( 
 
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 (، فإن قيمة كل من س ، ص عمى الترتيب: 0 -، ص  9( = )  7،  0-إذا عممت أن ) س(  39) 

 8،  12 (د 12،  7 (ج 7،  12 (ب 12،  8 (أ

 = ... 4+ لو  7( لو  41) 

 3 (د 0 (ج 1 (ب 2 (أ

 ، فما العدد الثاني؟71-، الأول = 35-ما ( عددان صحيحان مجموعي 40) 

 16- (د 15- (ج 16 -(ب 15 (أ

 ( لا يوجد نظير جمعي في: 47) 

 ح (د ن (ج ط (ب ص (أ

 (43  )-4  ( ×-8 +07 ... = ) 

 16 (د 40 (ج 16- (ب 82- (أ

 ( مجموعة الأعداد الطبيعية ط مغمقة بالنسبة لعممية: 44) 

 ) أ + ج ( (د القسمة (ج الضرب (ب الطرح (أ

 (45  )45  +65  ... = 

  75 (د  95 (ج  85 (ب  5 (أ

 فإن س = ... 0| +  6-= |  4( إذا كان | س | +  46) 

 صفر (د 3 (ج 3- (ب 3 (أ

 :7سم07المثمث =  مساحةإذا كانت ،  مساحة الشكل المظملاحسب (  47) 

 

 0سم50 (د 0سم42 (ج 0سم10 (ب 0سم08 (أ

7 7 

 سم12

 سم4
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عُبرَ عن عرضيا  7(م31س+07+7( حديقة مستطيمة الشكل عُبرَ عن مساحتيا بالمقدار ) س 48) 
 ( م، فإن طول ىذه الحديقة يساوي: 7بالمقدار ) س+

 ) س ( مترا.) أ ( 

 ( مترا. 15-) ب ( ) س

 مترا. 15) ج ( 

 ترا.( م 15) د ( ) س+

 = 06س +8- 7س(  49) 

 4-) أ ( س

 ) ب ( س

 0(4-) ج ( )س

 0(4) د ( )س+

 = 3 -س 7+  7( س 51) 

 ( 1 -() س  3 -) أ ( ) س 

 ( 1 -() س  3) ب ( ) س + 

 ( 1() س +  3 -) ج ( ) س 

 ( 1() س +  3) د ( ) س + 

 

 انتيت الأسئمة
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 دولة فمسطين

 وزارة التربية والتعميم العالي

 لتربية والتعميم/غرب غزةمديرية ا

 مدرسة: .......................

 

 

 

 اسم الطالب: ..................

 الصف : العاشر الأساسي

 المبحث: رياضيات

 ساعةالزمن  : 

 عاشر/ ....الشعبة: 

 نموذج اختبار الوحدة الاولى

 الاقترانات ورسوميا البيانية

 السؤال الأول:

 الصحيحة: ضع دائرة حول رمز الاجابة

 س اقتراناً: -3( الاقتران س 1) 

 غير ذلك ) د ( فرديا ) ج ( ثابتاً  ) ب ( زوجيا ) أ (

 وحدات: 4| انسحاب لمنحنى الاقتران ص=|س| بمقدار  4س+ منحنى الاقتران ص=|(  0) 

 لميسار ) د ( لميمين ) ج ( للأعمى ) ب ( للأسفل ) أ (

 في: 3انعكاس لمنحنى الاقتران ق)س(=سىو  3س -( منحنى الاقتران ق)س(= 3) 

 غير ذلك ) د ( نقطة الاصل ) ج ( محور الصادات ) ب ( محور السينات ) أ (

 ثم نجري انسحاب وحدتين لميمين وثلاث وحدات للأعمى: 0لرسم الاقتران ... نرسم أولا الاقتران س(  4) 

 3 - 0(0-)س ) د ( 3+  0(0)س+ ) ج ( 3 - 0(0)س+ ) ب ( 3+  0(0-)س ) أ (

 تساوي: ]س 0- [طول الدرجة في الاقتران الدرجي ) السممي ( (  5) 

 ) ب ( 0 ) أ (
-1
 ) د ( 0- ) ج (  0

1
0  
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 السؤال الثاني:

 4-=  ] 1س +0 [( حل المعادلة:  1) 

.....................................................................................................
..................................................................................................... 

  ات التالية:ارسم منحنى الاقتران(  0) 

 3س+4-0س = ) ب ( ق)س(        3+   1س+ -ىـ ) س ( = ) أ (          

 

 

 

 

 

  سؤال الثالث:ال

 ، ثم ارسمو.  ] 0 –س  [( أعد تعريف الاقتران ق)س(= 1) 

..................................................................................................... 

..................................................................................................... 

.....................................................................................................
...................................... 

 3 – 0س –س 4ابحث في اشارة الاقتران ىـ ) س ( = (  0)  

.....................................................................................................
..................................................................................................... 

 انتيت الأسئمة
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 دولة فمسطين

 وزارة التربية والتعميم العالي

 مديرية التربية والتعميم/غرب غزة

 ....مدرسة: ...................

 

 

 

 اسم الطالب: ..................

 الصف : العاشر الأساسي

 المبحث: رياضيات

 الزمن  : ساعة

  عاشر/ ...الشعبة: 

 نموذج اختبار الوحدة الثانية

 الاقتران الأسي والاقتران الموغاريتمي

 السؤال الأول:

 ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة:

 = ... فإن س 1=  4-س0 3إذا كان (  1) 

 1- ) د (  ) ج ( 0- ) ب ( 0 ) أ (

 ( ىو ... 4 -( مجال الاقتران ق)س(= لو ) س  0) 

 4-س =  ) د (  4س  ) ج (  4س  ) ب ( 4س =  ) أ (

 منحنى الاقتران ق)س( = لوس يمر بالنقطة:(  3) 

 ( 1،  2)  ) د ( ( 2،  1)  ) ج ( ( 1-،  2)  ) ب ( ( 2،  1-)  ) أ (

 اقتران: س3( الاقتران ص =  4) 

 تربيعي ) د ( ثابت ) ج ( متناقص ) ب ( متزايد ) أ (

 مداه: س0( منحنى الاقتران ص =  5) 

 *ط ) د ( -ح ) ج ( ح+ ) ب ( ح ) أ (

 

0 
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 السؤال الثاني:

 حل المعادلات الآتية:

 0( =  1 -لو ) س  -لوس 0(  1) 

..................................................................................................... 

 2=  02+  س5×  9 - س0 5(  0) 

..................................................................................................... 

 السؤال الثالث:

 ارسم الاقترانات التالية:

 لوس -( ص =  0)                                  1س+ 0( ص =  1) 

 

 

 

 

 السؤال الرابع:

 أكمل الفراغات التالية:

 يمر بالنقطة .......... ومجالو .......... س0منحنى الاقتران ص = (  1) 

 ..........=  ..........=  0( | س | 0) 

 ..........والموغاريتم للأساس ه يسمى  ..........يسمى  12( الموغاريتم للأساس  3) 

 ..........=  3 -ه 0(  4) 

0 

0 0 

 انتيت الأسئمة
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 دولة فمسطين

 وزارة التربية والتعميم العالي

 مديرية التربية والتعميم/غرب غزة

 مدرسة: .......................

 

 

 

 اسم الطالب: ..................

 الصف : العاشر الأساسي

 المبحث: رياضيات

 ةالزمن  : ساع

  عاشر / ...الشعبة: 

 نموذج اختبار الوحدة الثالثة: الاحصاء والاحتمالات

 السؤال الأول:

 ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة:

 } 8،  6،  5،  3 {عدد الطرق الكمية لعدد مكون من منزلتين يمكن تكوينو من مجموعة الأرقام (  1) 
 إذا سمح بتكرار الرقم في أكثر من منزلة:

 04 ) د ( 02 ) ج ( 16 ) ب ( 10 () أ 

 (0  )5  = 

 70 ) د ( 102 ) ج ( 122 ) ب ( 10 ) أ (

 فإن قيمة ن =   =5242( إذا كان ن 3) 

 9 ) د ( 8 ) ج ( 7 ) ب ( 6 ) أ (

منيا، لعرضيا عمى  4أنواع من السيارات، يريد صاحب المعرض اختيار  6( لدى معرض السيارات  4) 
 دد الطرق التي يمكن الاختيار بيا:الزبائن. فإن ع

 16 ) د ( 15 ) ج ( 14 ) ب ( 13 ) أ (

 = ... 5( 1,0( قيمة المقدار )  5) 

 1 ) د ( 1,5 ) ج ( 0,49 ) ب ( 0 ) أ (
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 السؤال الثاني:

جد الحد السابع في مفكوك ) س + 
1
0   )12 

 السؤال الثالث:

 يانات التالية:احسب معامل ارتباط بيرسون لمب(  1) 

 02 5 صفر 5- 12- س

 02 15 12 8 0 ص

 الحل:

 س ص 0ص 0س ص س 

 -12 0    

 -5 8    

 2 12    

 5 15    

 02 02    

      المجموع
 

..................................................................................................... 

طالبات، بكم  4طلاب،  3لجنة مكونة من طالبات، يراد تشكيل  7طلاب،  9ن ( صف مكون م0)  
 المجنة؟طريقة مختمفة يمكن تشكيل 

..................................................................................................... 

 انتيت الأسئمة
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 دولة فمسطين

 وزارة التربية والتعميم العالي

 ية والتعميم/غرب غزةمديرية الترب

 مدرسة: .......................

 

 

 

 اسم الطالب: ..................

 الصف : العاشر الأساسي

 المبحث: رياضيات

 الزمن  : ساعتان

  عاشر/...الشعبة: 

 م7107/7108اختبار نياية الفصل الدراسي الأول 

 ( 0نموذج رقم ) 

 السؤال الأول:

 بة الصحيحة:ضع دائرة حول رمز الاجا

 :س-0منحنى الاقتران ص = (  1) 

 (. 1،  2) ب ( تناقصي ويمر بالنقطة )                (. 1،  2) أ ( تزايدي ويمر بالنقطة ) 

 (. 2،  1) د ( تناقصي ويمر بالنقطة )              (. 2،  1) ج ( تزايدي ويمر بالنقطة )  

 طول الدرجة:فإن  ]+ س  3 [( إذا كان ق ) س ( =  0)  

 0 ) د ( 1 ) ج ( 2,5 ) ب ( 3 ) أ (

 ( أي القيم الآتية لا يمكن أن تمثل معامل ارتباط بيرسون الخطي بين متغيرين: 3) 

 1,1- ) د ( 1- ) ج ( 1 ) ب ( 2 ) أ (

 حول: س0ىو انعكاس للاقتران ص =  س0-الاقتران ص =  ( منحنى 4) 

 س المستقيم ص= ) د ( نقطة الأصل ) ج ( اتمحور السين ) ب ( محور الصادات ) أ (

 مداه: س( منحنى الاقتران ص = ه  5) 

 *ح ) د ( -ح ) ج ( +ح ) ب ( ح ) أ (
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 (؟0( أي القيم الآتية تساوي ل)ن، 6) 

 04 ) د ( 05 ) ج ( 07 ) ب ( 32 ) أ (

 (؟0ن،3فما قيمة ل)   =6( إذا كان ن 7) 

 70 ) د ( 54 ) ج ( 07 ) ب ( 18 ) أ (

 ( : 0س - 4( مجال الاقتران ص = لو )  8) 

 0-≥س ) د ( 0س  ) ج ( 0س0- ) ب ( 1- ≤س،0 ≤س  ) أ (

 وحدات الى: 3بمقدار  0ىو انسحاب للاقتران ص=س 3+0( منحنى الاقتران ص = س 8) 

 لميمين ) د ( لميسار ) ج ( الأعمى ) ب ( الأسفل ) أ (

 ( أحد ىذه الاقترانات زوجي: 9) 

 3ق)س(=س ) د ( س3+0ق)س(=س ) ج ( 0(1ق)س(=)س+ ) ب ( 1+0ق)س(=س ) أ (

 منحنى الاقتران الفردي متماثل حول:(  12) 

 المستقيم ص=س ) د ( نقطة الأصل ) ج ( محور السينات ) ب ( محور الصادات ) أ (

 ... =  -   ( قيمة المقدار  11) 

 0 ) د ( 5 ) ج ( 14 ) ب ( 02 ) أ (

 :9مفكوك ) س + ص ( معامل الحد الثامن في(  10) 

 63 ) د ( 36 ) ج ( 9 ) ب ( 7 ) أ (

 -أ 0( الحد الأوسط في مفكوك )  13) 
1
0 )

12: 

 050- ) د ( 88 ) ج ( 5أ050- ) ب ( 6أ88 ) أ (
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 فإن قيم س ىي: س5=  0س5إذا كان (  14) 

 1-صفر،  ) د ( 1- ) ج ( 1 صفر، ) ب ( 1 ) أ (

 :في محور الصادات ىي 0س -+ س  3( قاعدة الاقتران الناتجة من انعكاس ق)س( = س 15) 

 0+س+س3س ) د ( 0س-+س3س- ) ج ( 0س-س-3س- ) ب ( 0س+س-3س- ) أ (

 السؤال الثاني:

 ارسم منحنى الاقترانات التالية:(  أ) 

 | 1 - 0( ق ) س ( = | س 0)                            س0 - 1( ق)س( =  1) 

 

 

 

 

 ) ب ( أكمل الفراغات الآتية:

 ، فإن مجموعة الحل .................  2س ، س    0( إذا كان س 1) 

 = ................. 2,221= ................. ، لو 1+  0( ه 0) 

،  فإن    3وكانت  ص =  1 -س 2,5( إذا كانت معادلة خط انحدار ص عمى س ىي ص =  3) 
 س = .................

 (4  ) ................. = 

 (5  )
 8 
 5   ................. = 

 
 

^ 
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 السؤال الثالث:

( اكتب المقدار:  1) 
( 1ن +  )
 ، بأبسط صورة. 1 ≤ن    ،    ( 1 -ن  )

.................................................................................................. 

 كراسي، في خط مستقيم. 8بكم طريقة يمكن لستة أشخاص الجموس عمى (  0) 

..................................................................................................... 

[ لاقتران ق ) س ( = ارسم منحنى ا(  3) 
1
 ] 1 -س   0

.............................................................. 

.....................................................................................................
.....................................................................................................

........................................................... 

 السؤال الرابع:

 الجدول التالي يبين قيم المتغيرين س، ص: (  1) 

 جد معادلة خط انحدار ص عمى س.

.....................................................................................................
.....................................................................................................

.....................................................................................................
 0س -س 4 - 5( ابحث في اشارة الاقتران: ق)س( =  0) 

.....................................................................................................
..................................................................................................... 

 1 0 3 0 س

 1 3 5 4 ص

 
 
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 ( حل المعادلات الآتية: 3)  

     0= لوس  -( 3لو)س+) أ (  

..................................................................................................... 

..................................................................................................... 

..................................................................................................... 

..................................................................................................... 

                   

 2=  9+  س3 × 12 - س9) ب ( 

..................................................................................................... 

..................................................................................................... 

..................................................................................................... 

..................................................................................................... 

 

 

 انتيت الأسئمة  

 

 

 

 

0 0 
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 دولة فمسطين

 وزارة التربية والتعميم العالي

 غزةمديرية التربية والتعميم/غرب 

 مدرسة: .......................

 

 

 

 اسم الطالب: ..................

 الصف : العاشر الأساسي

 المبحث: رياضيات

 الزمن  : ساعتان

  عاشر / ...الشعبة: 

 م7107/7108اختبار نياية الفصل الدراسي الأول 

 ( 7نموذج رقم ) 

 السؤال الأول:

 ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة:

 ( أي من الاقترانات الآتية اقتران أسي: 1) 

) ) أ (
-1
 س5 ) د ( سه ( -) ) ج ( 3س ) ب ( 0 -  ( 3

 في محور الصادات: س0( أي الاقترانات الآتية ىو انعكاس لمنحنى الاقتران ق)س( =  0) 

 سل)س(=ه ) د ( س-0ه)س(= ) ج ( (س0)-ه)س(= ) ب ( ه)س(=لوس ) أ (

 ، فإن قيمة/قيم س ىي:  =     كان إذا (  3) 

 6 ) د ( 1 ) ج ( 3،  5 ) ب ( 1،  6 ) أ (

 ىو: 4س (3+  0( الحد الأوسط في مفكوك )  4) 

 0س610 ) د ( 0س016 ) ج ( س610 ) ب ( س016 ) أ (

 فإن: ن = ... 336(=3( إذا كان ل)ن، 5) 

 7 ( ) د 8 ) ج ( 8 ) ب ( 7 ) أ (

0 

س
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 ( أي من الاقترانات التالية اقتران فردي؟ 6) 

 +س3ق)س(=س ) د ( 3س-1ق)س(= ) ج (  سق)س(= ) ب ( 0س-3ق)س(=س ) أ (

 صورة منحنى ق)س( المعكوس في محور السينات، من منحنيات الاقترانات الآتية:(  7) 

 (1-ق)س ) د ( ق)س(- ) ج ( س(-ق)- ) ب ( س(-ق) ) أ (

 ( أي من العبارات الآتية عبارة صائبة؟ 8) 

 محور السينات محور تماثل للاقتران الفردي.) أ ( 

 ) ب ( محور الصادات محور تماثل للاقتران الفردي.

 ) ج ( محور السينات محور تماثل للاقتران الزوجي.

 محور الصادات محور تماثل للاقتران الزوجي.) د ( 

  ]س 0 - 3 [ طول درجة الاقتران ق)س(=(  9) 

 ) أ (
1
 ) ب (  3

1
 1 ) د ( 0 ) ج (  0

 س | ، ىو الخط المستقيم:0 - 12( محور تماثل ق)س(= |  12) 

 5-ص =  ) د ( 5ص =  ) ج ( 5-س=  ) ب ( 5س =  ) أ (

 (: 1 - 0( مجال الاقتران ق)س(= لو ) س 11) 

 [1،  2 ] ) د ( ]1،1- [  -ح ) ج ( [1،  1- ] ) ب ( ح+ ) أ (

 في الخط المستقيم ص = س ىو: سالاقتران الناتج من انعكاس منحنى الاقتران ل)س(=ه(  10) 

 (س)ه-ق)س(= ) د ( س-ق)س(=ه ) ج ( لوسق)س(= ) ب ( سق)س(=ه ) أ (

   لو س ، فإن المدى: - 0إذا كان ص =  ( 13) 

 -ح ) د ( +ح ) ج ( *ح ) ب ( -ح _ح ) أ (

 ه

0 
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 متماثل حول:  س3منحنى الاقتران ق ) س ( = (  14) 

 ) ب ( محور الصادات.    ) أ ( محور السينات.

 ) د ( ليس مما ذكر.    ) ج ( نقطة الأصل.

 السؤال الثاني:

 صفر  0س - 5 -س 6( جد مجموعة حل المتباينة:  1) 

.....................................................................................................
.....................................................................................................
..................................................................................................... 

 0لو - 10= لو 6لوس + لو0حل المعادلة  ( 0) 

.....................................................................................................

.....................................................................................................
..................................................................................................... 

 ( موضحا مجالو. 1( ارسم منحنى الاقتران ق)س( = لو ) س +  3) 

 

 

 

 

 

 

0 

0 
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 16(=1-ق)س-(0، حل المعادلة ق)س+س0( إذا كان ق)س( =  4) 

.....................................................................................................
.....................................................................................................

..................................................................................................... 

.....................................................................................................
..................................................................................................... 

..................................................................................................... 

 السؤال الثالث:

 ( ارسم منحنى الاقتران: ق ) س ( =  1) 

  

....................................... 

....................................... 

....................................... 

....................................... 

جد مفكوك: ) (  0) 
1
 -س  0

1
3  )

4                   

.....................................................................................................
.....................................................................................................

.....................................................................................................

.....................................................................................................
..................................................................................................... 

  0، س     4 - 0س

  2، س        ]س  [
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 ( 0= ) ن +  ن32( حل المعادلة:  3) 

.....................................................................................................
.....................................................................................................

..................................................................................................... 

( ابحث في اشارة الاقتران: ق ) س (=  4) 
10-س4-س

  5-س

.....................................................................................................
.....................................................................................................

..................................................................................................... 

.....................................................................................................

..................................................................................................... 

،  5،  4،  3،  0،  1، يمكن تكوينو من الأرقام: 322من منازل، وأصغر  3كم عددا مكون من (  5) 
 إذا سمح بتكرار الرقم في أكثر من منزلة؟

.....................................................................................................
.....................................................................................................

..................................................................................................... 

 السؤال الرابع:

( احسب معامل ارتباط سبيرمان لمرتب بين المتغيرين س ، ص في الجدول الآتي محددا نوع  1) 
 الارتباط:

 5 0 5 0 1 س

 1- 0- 3 4 1 ص

 الحل:

0 
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 0ف ف رتب ص رتب س ص س

1 1     

0 4     

5 3     

0 -0     

5 -1     

  المجموع   

 

.....................................................................................................
.....................................................................................................

.....................................................................................................
.....................................................................................................

..................................................................................................... 

 5=  ] 1 -س 0 [( حل المعادلة:  0) 

.....................................................................................................
.....................................................................................................

.....................................................................................................
..................................................................................................... 

 انتيت الأسئمة

 

 


